## [ DENR MEMORANDUM CIRCULAR NO. 2000-01, January 13, 2000 ]

## ERRATA TO SOME PROVISIONS OF THE DENR MEMORANDUM ORDER NO. 99-32 (DMO 99-32) ON POLICY GUIDELINES AND STANDARDS FOR MINE WASTES AND MILL TAILINGS MANAGEMENT DATED NOVEMBER 24, 1999

In the interest of service and pursuant to Executive Order No. 192, Series of 1987, due to a number of errors, typographical as well as those which were inadvertently included/excluded DENR Memorandum Order Nos. 99-32 is hereby amended as follows:

1. Introductory paragraph Line 4: the phrase "Presidential Decree No. 3931" be changed to "Presidential Decree No. 984";

## **CHAPTER I — INTRODUCTION**

- 2. **Section 3** Declaration of Policy, line 2: the word "permittees" be changed to "permit holders";
- 3. **Section 4** Governing Principles, first paragraph line 2: the phrase "its use" be changed to "their management" and last paragraph line 2: the word "this" be changed to "these";
- 4. **Section 5** Objectives, line 1: the word "managed" be changed to "manage";
- 5. **Section 6** Definition of Terms:

**Camber**: the clause "which for conservation is estimated at 0.25% of the height for a compacted rockfill and 0.5% of the height for an earthfill embankment" be added after the word "operation";

'g' line 1: the character ")" be inserted after "9.81 cm/second2" and the word "ration" be changed to "ratio";

**Unified Soil Classification System (USCS)** line 3: the word "sieve" be changed to "sieves";

## **CHAPTER II — MINE WASTES STORAGE**

- 6. **Section 7** Mine Wastes Storage Standards, line 3: the word "decommissioned" be changed to "decommission";
- 7. **Section 8** Guidelines on Site Selection of Mine Wastes Storage

Subparagraph e, line 2: the word "low" be changed to "high"; Subparagraph f, line 2: the word "mine" be changed to "rock";